

重夺双杯 巴黎可期

——2024年汤尤杯综述

□新华社记者 田光雨 姬烨 许仕豪

在成都举办的2024年汤姆斯杯暨尤伯杯赛5日落下帷幕,国羽男、女队“双杀”印度尼西亚队夺冠,一雪上届赛事痛失双杯之耻。这是国羽时隔12年再度包揽汤尤杯,也让球迷对巴黎奥运会有了更多期待。

“能把汤尤杯重新夺回来,对于队伍的气势和斗志无疑将起到积极的作用,我们会更有信心在巴黎奥运会争夺金牌。”中国羽协主席张军赛后总结道。

回顾本届赛程,男、女队的冠军征程大有不同。

女队六场比赛全部以3:0横扫对手。半决赛前未遇强手,半决赛对手日本队的主将山口茜因伤缺阵,而赛前预测的最强对手韩国队则因安洗莹的伤情止步四强。决赛对手印尼队虽展现不俗实力,但仍难以撼动女队姑娘们的捧杯意志。

男队则是遭遇多场苦战。小组赛对阵韩国队,在男双皆负的情形下,三位男单选手抗压取胜。四分之一决赛迎战卫冕冠军印度尼西亚队,以及半决赛对阵马来西亚

队,男队都是经历了四场苦战。与印尼队的决赛更是一场硬碰硬的较量,此前两届汤尤杯,中国队皆折戟于印尼队拍下,此次决赛狭路相逢,男队小伙子们打出了精气神,以3:1战胜老对手,“复仇”成功。

张军在回顾本届赛事时表示,国羽在重夺汤尤杯的过程中碰到了许多困难,但大家齐心协力,主场球迷也给了球队很大的支持和力量。

2022年汤尤杯,阵容处于新老交替期的国羽兵败曼谷。女队决赛惜败韩国队,男队无缘四强,创造历史最差战绩。

两年后的成都,“回家”的不仅是双杯,更是一支骁勇善战的“王者之师”——领军人物拔尖,整体排名提升,年龄结构合理。

捧杯后,国羽将士在总结中提到最多的词就是“信心”和“压力”。

信心是靠一场场胜利打出来的。国羽“一哥”石宇奇从2023年苏迪曼杯到2024年汤姆斯杯,担任一单出战11

场比赛取得全胜,本届汤杯更是连克普兰诺伊、李梓嘉、金廷等各路强手。走出禁赛低谷的石宇奇技术和心理都更加成熟。“这次在关键时刻都顶住了,都为队伍拿下了第一分,我还是很认可自己的努力和表现。”石宇奇说。

国羽“一姐”陈雨菲尽管直到小组赛最后一轮才披挂上阵,但她在本届汤尤杯的四场比赛中表现堪称完美,不仅未丢一局,而且赢球的过程也是稳健当当,堪称女队目前的“定海神针”。“我觉得我的整体表现还是不错的,不管对手是谁,自己的赛前准备和开局投入状态都比之前好,所以也给了自己信心。”陈雨菲说。

压力则释放出更大的能量。汤杯“新生”梁伟铿/王昶的心态随着战绩起伏。世界排名第一的他们六次出战,战绩胜负交错,但每次都能在失利中汲取教训,在下一场爆发更大能量。“这次汤杯感受到的压力是比较接近奥运会的,我们在关键分、落后等有一定压力的情况

下,会出现心态急躁和技术变形,这是我们要吸取的经验。”王昶总结说。

搭档参加过多届团体赛的女双老将陈清晨/贾一凡也表示,从开赛第一天就开始经受巨大的压力。尤伯杯半决赛第二场,“凡尘”组合在先输一局、且决胜局12:18落后的情况下,连救两个场点拿下比赛。“对手使出浑身解数来对抗我们,因此我们压力会更大一些,但是我们更加相信自己的实力能够扭转当前局面。”陈清晨无比坚定。

张军评价说:“团体赛会带来巨大的压力,尤其是在本土比赛,观众、亲友、队友都会带来无形的压力。能在压力下,在逆境中赢得比赛,是一个优秀运动员能力的体现。”

12年前,国羽在武汉汤尤杯上夺得双杯,数月后在伦敦奥运会上创造了包揽5金的荣耀。12年后,再一次主场夺得双杯,巴黎可期!

(参与采访:陈地、董小红)
(新华社成都5月6日电)

多元文化游成内蒙古假日旅游新风景

新华社呼和浩特5月6日电(记者贺书琛)据内蒙古自治区文化和旅游厅统计数据,“五一”假期,内蒙古共接待国内游客1502万人次,总消费达106亿元,两项数据均创近年新高。随着文旅消费市场活力的不断迸发,多元文化旅游正成为内蒙古假日旅游的一道新风景。

假期首日,内蒙古博物院推出“故塞同风——长城及长城地带的文化交流”系列展览,用百余幅图表现长城沿线各民族交往交融的历史,观展游客络绎不绝。内蒙古博物院还开展“雅集游园会”、“匠心琢玉”玉器磨制体验、短剧《文物“打工”日记》等各类活动120余场。“五一”假期,内蒙古博物院累计接待游客超过9万人次,提供讲解服务462场次。

在有着400多年历史的呼和浩特市塞上老街,不时有游客与古建筑合影留念,或是驻足非遗手工艺展台,惊叹于精妙的传统技艺。羊毛毡烫画制作者胡日乐以铁器为笔、毛毡为纸,不施颜料,仅凭笔的温度和使用笔的力度来“涂抹”颜色。假日里,胡日乐制作的生肖主题和草原文化主题的羊毛毡烫画供不应求。

茅盾文学奖获奖作品《额尔古纳河右岸》描绘了鄂温克族的历史和风俗,让这个神秘的古老民族的生活为更多人所知。许多读者慕名来到根河市,感受鄂温克族的民俗文化,品尝特色肉串、自制列巴和蓝莓果酱,听民歌、喂驯鹿,动手搭建“撮罗子”,体验森林中的

宁静生活。“书中淳朴、热情、神秘的人物,都活脱脱跳出来了。”湖南游客张良国感慨。

传统文化游焕发新光彩,同时,一些热门主题文化游也创新场景、形式,为消费市场注入全新活力。

“五一”期间,兴安盟科尔沁右翼前旗归流河生态公园每天都有“没有围墙、看台、舞台”的路边音乐会,过往游客拿起麦克风“想唱就唱”,五湖四海的人们因为分享歌声而拉近了距离,游客们驻足合唱,享受自在的轻松氛围。“第一次接触这样形式的音乐会,不同年龄的人都沉浸其中,十分惬意。”浙江游客魏泽群说。

在乌海市海勃湾区,一场没有马的“马帮大会”吸引上万名游客参加。5月1日,为期3天的乌海第七届马帮大会暨首届汽车户外露营大会开幕,吸引来自全国各地的2000余台越野车和上万名越野爱好者参与。万“马”巡游、沙漠场地赛、改装车展、汽车户外露营大会、摇滚音乐节等10余项精彩纷呈的活动轮番上演,热烈的越野冲沙氛围带动乌海市越野文化主题旅游持续升温。

“今年‘五一’假期,内蒙古旅游消费市场需求和供给的文化属性都更为凸显。”内蒙古师范大学经济管理学院杨蕴丽教授说,随着零售、商圈、夜经济、文娱、数字化消费需求持续释放,以及游客对于文化需求升级,文化旅游业态正在迅速走向多元化,成为游客假日旅游的新选择。

我国科学家发现世界最大恐爪龙类足迹

据新华社北京5月6日电(记者魏梦佳、李昊)由中国地质大学(北京)、福建省英良石材自然历史博物馆领衔的科学家团队6日宣称,该团队此前在福建发现的龙翔恐爪龙类足迹群中的大型恐爪龙类足迹,为目前已发现的世界最大恐爪龙类足迹,其中5个足迹平均长约36.4厘米,宽16.9厘米。研究人员为此建立新的足迹属种,名为“英良福建迹”。

2020年11月,福建省英良石材自然历史博物馆与中国地质大学(北京)组成联合科考队,在福建省龙岩市上杭县临城镇龙翔大道附近发现大规模晚白垩世恐爪龙类足迹群。经过几年来的研究,目前团队已在此发现大型蜥脚类、鸟脚类、兽脚类、二趾型恐爪龙类等至

少八种恐爪龙类足迹。其中,二趾型的恐爪龙类足迹共12个,来自于两类恐爪龙。中国地质大学(北京)副教授邢立达介绍,两种不同的恐爪龙类足迹中,较小形态类型的足迹平均长约11厘米;大型二趾足迹共有6枚,其中5个足迹组成了一道痕迹,足迹保存清晰且足趾细长,其大小远超之前发现的山东晚白垩世足迹的长度(28.5厘米)。

“这是目前世界已发现的最大的恐爪龙类足迹。”邢立达说,从形态上看,这些大型二趾足迹并不符合以前所建立的所有恐爪龙类足迹属的特征。据足迹大小推断,留下足迹的恐爪龙体长至少5米,臀高可达近2米,体型堪比南方盗龙和犹他盗龙。

国家一级保护动物川陕哲罗鲑全人工繁殖成功

5月5日,在四川省崇州市鸡冠山冷水鱼科研基地,专家在进行川陕哲罗鲑全人工繁殖现场踏勘。

5月6日,川陕哲罗鲑全人工繁殖成果技术鉴定会在四川成都召开。记者从会上获悉:5日至6日,来自中国农科院、中国水产科学研究院等单位的专家,对四川省农业科学院水产研究所、中国水产科学研究院黑龙江水产研究所等单位协作完成的“川陕哲罗鲑全人工繁殖技术研究”项目成果进行了现场踏勘和讨论鉴定,专家组组长、中国科学院水生生物研究所曹文宣院士宣布,国家一级保护动物川陕哲罗鲑全人工繁殖取得成功。

川陕哲罗鲑是国家一级保护动物,长江上游旗舰物种。据了解,成果完成单位在2016年首次突破大渡河流域川陕哲罗鲑野生种群的人工繁殖技术,培育了多年度川陕哲罗鲑子一代,建立了国内唯一的川陕哲罗鲑人工种群,为其种质资源保护和自然种群恢复奠定了基础。2024年,成果完成单位多批次催产了川陕哲罗鲑子一代亲鱼,目前保有2月龄子二代仔鱼3500余尾,实现了川陕哲罗鲑全人工繁殖。

新华社记者 王斌 摄



公告

尊敬的红星美凯龙唐山时代商场各位商户:

感谢您对红星美凯龙唐山时代商场的支持与厚爱。自2024年4月1日起,红星美凯龙唐山时代商场将由业主唐山银座国际灯具中心有限公司自行经营管理,商场不再使用“红星美凯龙”店招。

红星美凯龙高度重视终止合作过程中与您的衔接工作,目前已成立专项团队,尽一切可能协助您解决遇到的问题。如您有任何疑问,可以与我们联系。联系电话:13315512412(工作日:9:00-17:00)

特此函告! 祝商祺!

上海红星美凯龙品牌管理有限公司唐山时代分公司
2024年5月7日

公告

田宏珍,不动产权证号:冀(2018)玉田县不动产权第0003237号、冀(2018)玉田县不动产权第0003214号、冀(2018)玉田县不动产权第0003218号,申请变更登记,现对该申请审查予以公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起九十个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将以上房屋产权登记在田宏珍名下。

特此公告
异议书面材料送达地址:玉田县自然资源和规划局不动产登记中心
联系电话:6115629

玉田县自然资源和规划局不动产登记中心
2024年5月6日

广告热线:
2823675

拍卖公告

我公司依法接受委托,定于2024年5月14日9时30分在祥和里办公楼会议室公开拍卖位于乐亭县一处房地产(详见拍卖明细表)。自见报之日起在标的物所在地展示,办理竞买报名手续时间即见报之日起至2024年5月13日止。

咨询电话:15632813579 郑先生
河北物华拍卖行有限公司
2024年5月6日

通知

尊敬的广大红星美凯龙唐山时代商场的消费者:

感谢您对红星美凯龙唐山时代商场的支持与厚爱!

上海红星美凯龙品牌管理有限公司唐山时代分公司将于2024年3月31日17:30起正式脱离红星美凯龙唐山时代商场的经营管理工作。在此之后,唐山时代商场不再属于红星美凯龙旗下门店。为了保障您的权益,红星美凯龙唐山时代商场温馨提示如下:

一、您于2024年3月31日17:30之前在红星美凯龙唐山时代商场营业期间所购买的产品依旧按照“星服务,心承诺”享受相关售后服务,为保障您的交易安全,提醒各位顾客朋友使用红星美凯龙统一销售单并参与商场统一收银,红星美凯龙将全心全意保护消费者权益;

二、在2024年3月31日17:30之后,商场内所提供的任何商品、服务,以及商场、商户对您作出的任何承诺、交易,将由唐山银座国际灯具中心有限公司负责商场相关后续事宜,联系电话:0315-7770000。上海红星美凯龙品牌管理有限公司唐山时代分公司不再对外提供任何服务。

如有任何疑问或售后服务方面的问题,您可以通过以下途径反馈问题:

1. 拨打红星美凯龙统一服务热线:4008-213-213
2. 拨打本地售后服务联系电话:13315512412

对此给您带来的不便我们深表遗憾。

上海红星美凯龙品牌管理有限公司唐山时代分公司
2024年5月7日

撤拍公告

原定于2024年5月9日9时在中拍平台上拍卖滨州市雷庄镇人民政府所属的约4691棵杨树,委托于2024年5月6日依据《中华人民共和国拍卖法》第29条规定,在拍卖开始前撤回拍卖,故本次拍卖会取消。

唐山市金德拍卖有限公司
2024年5月7日

拍卖公告

我公司定于2024年5月15日9时30分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖设施一批及公务用车四辆。

有意竞买者请于5月14日12时前缴纳竞买保证金并在中拍平台办理报名手续。电话:15233385678

唐山恒鑫德拍卖有限公司
2024年5月7日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年5月15日9时在中拍平台公开拍卖滨州市融媒体中心(滨州市广播电视台)所属的2个标段的信号塔及配套机房三年租赁权,5月13日至5月14日展示标的,有意竞买者到标的所在地自行查看标的。竞买人在中拍平台阅读并认可拍卖规则与须知后,于2024年5月14日16时前在中拍平台进行网络报名,并向我公司单位账户转账竞买保证金。

拍卖报名联系人:王女士 15369591676
唐山市金德拍卖有限公司 2024年5月7日

盛唐御带坊系列酒 唐山劳动日报社战略合作伙伴

唐山糖 酿唐山酒

招聘岗位: 盛唐御带坊酒体验中心(市区万达店)销售顾问
福利待遇: 底薪+绩效工资+节日福利+团队氛围好+不定期团建+员工旅游
岗位职责: 要求开朗热情,有良好的沟通能力,待人和善,完成门店基础运营,地推宣传工作及各阶段的销售任务。

招商、销售联系地址: 唐山市丰润区荣宁道22号 唐山市豹子头酒业有限公司
唐山市路南区万达广场7-9-2号底商

唐山市豹子头酒业有限公司

销售联系电话: 13932583854 13931502188